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PRACTICA DE CAMPO 6 — CONTROL DE PRECISIONES ESTACION TOTAL

1- OBJETIVO

Se busca que el estudiante analice y compruebe de manera practica las precisiones en la toma de
datos (coordenadas x,y,z) con estacion total,

2 — TAREA:
Metodologia:
Materializar dos puntos P: y P> cuya distancia entre ellos sea aproximadamente 60m.

Materializar dos puntos E1 y E> de tal manera que el punto E; se ubique a una
distancia entre 5m a 10m a P, y en la direccién opuesta al punto P.. El punto E; se
colocara entre los puntos P; y P,. Distando de P, entre 5m a 10m.

Estacionados en E;; con el CVI tomar los puntos P; y P>
Repetir secuencia, pero con el CVD.

Este proceso se debe realizar 2 veces, es decir, se mide con CVI, luego con CVD,
luego con CVI y luego con CVD. Dando como resultado, 8 mediciones.

Estacionados en E;; con el CVI tomar los puntos P1 y P2
Repetir secuencia, pero con el CVD.

Este proceso se debe realizar 2 veces, es decir, se mide con CVI, luego con CVD,
luego con CVI y luego con CVD. Dando como resultado, 8 mediciones.

En total, se tendran 16 medidas.

Analizar la posibilidad de utilizar 2 tripodes con base nivelantes para evitar errores al
estacionar.
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Seq. Punto Punto de Set de Circulo X Y y4
N° de Referencia | medicion | Vertical
Estacion

1 1 1 I X1,1,1 Yi,11 Z1,1,1
2 2 X1,2,1 Y1,2,1 Zi21
3 1 2 D X1,1,2 Y1,1,2 Zi1,2
4 1 2 X1,2,2 Yi1,2,2 2122
5 1 3 I X1,1,3 Yi1,1,3 2113
6 2 X1,2,3 Yi,2,3 2123
7 1 4 D X1,1,4 Yi,1,4 Zi1,4
8 2 X1,2,4 Y1,2,4 Zip,4
9 2 1 1 I X2,1,1 Y2,1,1 23,11
16 2 4 D X2,2,4 Y2,2,4 Z32,4

Calculos:

Calcular la distancia horizontal entre los puntos P; y P, para cada set de medicion:

2 2 .
d(P1—Pz) = \/(xi,z,k - xi,l,k) + ()’i,z,k - yi,1,k) paracadai = 1,2k = 1,2,3,4.

Siendo el valor medio de d:

2 4
-1
-3 S
i=1 k=1

Y la desviacion r:
Tik = dig — d paracadai=12;k=1,234.

dxy sera el max |r|

calcular la diferencia de altura entre los puntos P; y P, de la siguiente manera:

Ayik=2Ziok—Zi1x baracadai=12;k=1,2,34

El valor medio sera:

2 4

B |

B2=2) ) By
i=1 k=1

Y la desviacion r:
Tpik =0k —Az paracadai= 12k =1,234.

Siendo el valor maximo A,= max|r,; /.
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3 — MATERIAL ASOCIADO

e Estacion total
e Base nivelantes

e Tripodes
e Baston
e Prisma

e Cinta métrica
4 — DOCUMENTACION A PRESENTAR

o El informe debe de contener como minimo, objetivos, Marco tedrico, Metodologia e
instrumental utilizado, la planilla de campo y los calculos realizados, asi como las
conclusiones
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